
MŠMT ČR provedlo další úpravy maturitní zkoušky 2021 pro ŽÁKY ZDRAVOTNICKÝCH 

A SOCIÁLNÍCH OBORŮ VZDĚLÁNÍ S NAŘÍZENOU PRACOVNÍ POVINNOSTÍ NEBO 

DOBROVOLNOU PRACOVNÍ ČINNOSTÍ. 

Opatření obecné povahy č. j. MŠMT-3267/2021-1 ze dne 15. března 2021 podle novely 

z 15. dubna 2021 umožňuje i pro žáky dalších forem vzdělávání (tzn. i pro dálkové 

studium) uznání úspěšného vykonání povinných didaktických testů dle průměrné 

známky z vybraných vysvědčení získaných za dobu středoškolského vzdělávání. 

Týká se žáků vybraných oborů vzdělání, kteří: 

a) jsou žákem posledního ročníku oboru vzdělání 75-31-M/01 Předškolní a mimoškolní 

pedagogika bez ohledu na formu vzdělání; 

b) v období od 12. října 2020 do 17. května 2021 odpracovali nejméně 160 hodin v 

rámci uložené pracovní povinnosti podle krizového zákona nebo na základě svého 

rozhodnutí (dobrovolně) u orgánů ochrany veřejného zdraví, u poskytovatelů 

zdravotnické záchranné služby, u poskytovatelů zdravotních služeb lůžkové péče, u 

poskytovatelů sociálních služeb v zařízení domovů pro osoby se zdravotním 

postižením, domovů pro seniory a domovů se zvláštním režimem a poskytovatelů 

odlehčovacích sociálních služeb v pobytové formě (podle § 48, 49, 50 a 44 zákona č. 

108/2006 Sb., o sociálních službách), u zařízení sociálních služeb a u zařízení pro děti 

vyžadující okamžitou pomoc a zároveň; 

c) tyto skutečnosti doloží řediteli školy potvrzením do 17. května 2021. 

Tito žáci se mohou následně rozhodnout, zda budou nebo nebudou konat povinné 

didaktické testy společné části maturitní zkoušky. Pokud se žák rozhodne tyto 

didaktické testy konat, sdělí tuto informaci písemně řediteli školy do dne 

předcházejícího dni jejich konání (tj. do dne v rozmezí 23. až 25. května 2021 v závislosti 

na tom, o který zkušební předmět jde). Žák si může zvolit, že bude konat pouze některý 

z povinných didaktických testů. Na jinou skupinu osob přihlášených ke konání maturitní 

zkoušky se tato možnost nevztahuje. 


